



Dokument številka: 024-50/2016-1
Ljubljana, 12. 3. 2018

**POVABILO K SODELOVANJU V PROJEKTU EVROPSKEGA SOCIALNEGA SKLADA »PRENOVA
POKLICNEGA IZOBRAŽEVANJA 2016-2021« - »Model individualizacije+« (MIND+)**

Spoštovani!

V okviru ESS projekta »Prenova poklicnega izobraževanja 2016-2021«, ki ga vodi Center RS za poklicno izobraževanje, vabimo šolske strokovne time k sodelovanju pri razvoju »Model individualizacije+« (MIND+), ki pomeni nadgradnjo šolske oblike srednjega poklicnega izobraževanja (SPI). Namen sodelovanja je razvoj in preizkušanje različnih modelov izvajanja programov, ki bodo vključevali učinkovite pristope, ukrepe in dejavnosti v podporo izvajanju prožnejših oblik poklicnega izobraževanja, prilagojenih potrebam individualnega razvoja posameznika, s ciljem izboljšanja kompetenc. V projektu bomo razvijali in preizkušali rešitve za:

- individualizacijo pedagoškega procesa (več na: www.spreminjamsolo.si) in
- okrepljeno sodelovanje pri doseganju ciljev praktičnega usposabljanja z delom v šolski obliki srednjega poklicnega izobraževanja.

Zainteresirane šole in njihove šolske strokovne time vabimo, da oddate prijavo v skladu z Navodili za oddajo prijave.

Prijavo pošljite do vključno **ponedeljka, 26. marca 2018**, na elektronski naslov mihaela.zveglic@cpi.si, zadeva: **Prijava MIND+**.

Za dodatna pojasnila se lahko obrnete na: Jelka Čop, jelka.cop@cpi.si, tel.: 01 5864 213.

Veselimo se sodelovanja z vami!



Direktor
Elido Bandelj

Priloge:

- Navodila za prijavitelje
- Prijavni obrazec za sodelovanje v projektu – Obrazec 1
- Obrazec za posameznega člana šolskega strokovnega tima – Obrazec 2

»Naložba sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa 2014-2020, prednostna os 10 – Znanje, spretnosti in vse življenjsko učenje za boljšo zaposljivost, prednostna naložba 10.2.- Izboljšanje relevantnosti izobraževalnih sistemov in sistemov usposabljanja za trg dela, olajšanje prehoda iz izobraževanja v zaposlitev ter krepitev sistemov poklicnega izobraževanja in usposabljanja in njihove kakovosti, tudi z mehanizmi za napovedovanje potreb po spretnostih, prilagoditvijo učnih načrtov ter vzpostavitev in razvojem sistemov za učenje na delovnem mestu, vključno z dualnimi učnimi sistemi in vajeniškimi programi; specifični cilj 10.2.1. – Prenova sistema poklicnega izobraževanja in usposabljanja.«